
- 1 - 

 

全員協議会 会議録（要点筆記） 

 

     平成２８年１１月８日（火） 

午後 １時３０分 開会  

午後 ２時２４分 閉会  

場所 ： 全員協議会室 

  

［報告案件］ 

１ ３か年実施計画について 

堀嵜敬雄企画部長：資料に基づき説明 

中川健一議員：重点分野として教育・子育て支援が入っていて僕は良い考えだと思

いますが、具体的にこの事業費の中で去年や例年に比べてこれぐらい事業費が増

えているというようなことがわかれば有難いと思いますが。 

堀嵜敬雄企画部長：特段そこを取りまとめたものは持っておりませんので、ただ全

体としては天井改修事業など学校の更新計画なども動きますので、従来よりはい

つも言われる教育費に関わる部分は今後数年は増えるものと思っております。 

中川健一議員：ここに教育・子育て支援というふうに重点分野が書いてあるわけで

すが、今回のこの策定した計画でこれは教育・子育ての中で重点的にやったとい

うのは、例えばどういうのがありますか。 

小坂和正教育部長：今回は更新計画に基づく校舎の更新をまず始めていこうという

ことで平成 31年から基本設計になりますが実施設計・工事とつながれていく膨

大な計画になります。その手始めをやったということです。また細かいことでは

要望の強かったトイレの洋式化等を子どもたちの環境整備を進めていくという

ことで取り掛かりました。それも来年度から始めたいということで 29 年度から

始めました。あとは従来どおりで支援員やいじめ対策などは継続しております。 

 

２ 固定資産税（土地）に係る調整区域内の雑種地における評価方法の見直しについ

て 

滝本均総務部長：資料に基づき説明 

 質疑なし 

 

３ １２月３１日のごみの受入れ廃止について 

笠井厚伸市民経済部長：資料に基づき説明 

  質疑なし 

 

４ 知多南部広域環境センター建設予定地の土壌調査等の結果及び対応について 

（報告） 

笠井厚伸市民経済部長：資料に基づき説明 

 質疑なし 

 

 



- 2 - 

 

５ 半田市新学校給食センター建設事業について 

小坂和正教育部長：資料に基づき説明 

中川健一議員：土地開発公社によって先行取得が予定されていますが、知多南部卸

売市場は半田市の子会社みたいなものですので、別に他に買収されることもない

でしょうし、どういう意味があるのですか。 

小坂和正教育部長：実際に工事が始まるのは平成 33 年度ですが、南部卸売市場の

経営の安定化ということで早く買ってほしいという売り手側の事情と買い手側

の事情がございまして、今回は公社による先行取得という手法をとりました。 

 

 

［その他］ 

・下水道の宅内排水設備の点検・清掃訪問業者に関する注意喚起 

 笠原健次水道部長：下水道の宅内排水設備の点検・清掃訪問業者にご注意をいた

だきたく情報提供をさせていただきます。昨日 11 月 7 日からですが、花園町

や板山町、有楽町、宮本町など成岩方面から市からの委託を装う、もしくは市

から委託を受けているような誤解をさせるような下水道清掃業者がご家庭へ

電話や訪問を行い、宅地内の排水設備、排水管、排水ますなどの点検や清掃な

どの営業活動を行っているが、市が委託しているのかという問い合わせが昨日

より今日の午後までに 18件ありました。営業手法は点検は無料で行いますと。

清掃が必要な場合は実費で有料で清掃しますというものですが、市から各ご家

庭の排水設備の点検や清掃を清掃業者に委託することは一切ありませんので

ご承知おきください。この情報につきましてはホームページは当然掲載いたし

ますが各区長さんにも情報を流して注意を促してまいります。今後、議員の皆

さまも市民から問い合わせがあれば市は一切そういうことはしませんよとい

うことをお答えしていただければと思いますのでよろしくお願いいたします。 

  質疑なし 

 

・総務委員会行政視察（７月 13 日－７月 15 日）報告 

 沢田清議員：行政視察報告書に基づき説明 

  質疑なし 

 

・新総合体育館調査特別委員会行政視察（10 月 18 日－10 月 19 日）報告 

 岩田玲子議員：行政視察報告書に基づき説明 

  質疑なし 


